KAPTOYKA

O6o03HaueHNEe HazBanue Exnauina dopmy.Jia

n3MepeHusA

A
JHeprusd
Cuina taxxectu
Cuna ynpyroctru  H
Cuna TpeHus

IToTeHIasIbHAA K
DHEPrus

Kunernueckasa
DHEPrus

Teopema o
IIOTEHIITHAJIbHOU
DHEPTUU

Teopema o
KUHETHUYECKOU
SHEPruu



®OpoOHTa/IbHbIXM ONpPOC

- UTo Ha3BIBAIOT MeXaHNUeCcKol paboToi?
Kakad 5To BeJinurHa- BEKTOPHAA WU
CKaJIApHaA?

- KakoBa o01iasa ¢popmysia paboThI?

- Korpa Tesio criocobHa coBepiuTh pabdboTy?

« UTO HA3bBIBAIOT SHEpPruen? B Kakux
eINHUITaX BhIpakaeTcs DHEPTHUs B
cucreme CH?



Ecnu Teno unu cuctema
Tes1 MOryT COBeplUTD
paboTy, TO rOBOPAT, UTO
OHU 0bnaaaroT
3Heprueu.
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Kak cBsizaHbl MeXay CO60M U3MEHEHME
SHEPruMm 1 coBepLleHMe paboTbl?



KUHeTn4ecKasa aHeprumsa-
3TO 3Heprusa Asuxyllerocsa Tena.
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[loTeHUManbHasa 3HEPrung-
3TO 3Heprug B3aMmoneucTBuA.
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[loTeHUManbHaa 3HepruA
ynpyrou aedopmaumu.
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3aKOH COXpaHEeHUS MEXaHUYECKOM
3HEeprum.

B 3aMKHYTOU cucCTeme, B KOTOPOW
AEUCTBYHOT KOHCEPBATUBHLIE CUSTLI,
3Heprua HM OT Kyaa He BO3HUKAET U HU
KyAa He uc4yesaer, a NMUb NepexoauT U3
OQHOIO BUAA B APYrOW.
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B com3mke koHcepeaTtueHbIe cunbl (MOTeHUUanbHbIe
CWUIbL) — CUnNbI, paboTa KOTOPLIX He 3aBUCUT OT
POPMbI TpaekTopuu (3aBUCUT TOSbKO OT
HA4YaIbHOU U KOHEYHOU TOUKU MPUNOXEHUS CUn).
OTcropa cnepyeT cneaykollee onpeaeneHue:
KOHCepBATUBHbIE CUMbI — TaKMe cunbl, pabota no
nro60ou 3aMKHYTOM TpaekTopum KoTopbIx pasHa O.




3anaua Ne 1.

C Kakowi Ha4asibHOW CKOpOCTbIO HaA0 6pOCUTh BHU3
MSY C BbICOTbI h, 4UTObbI OH MOAMpPLIrHY1 HAa BbI COTY
2h? Cuntatb yaap abconroTHO ynpyrum.

[aHo: PeweHue: - ‘
h
HanTtu: Eno+Eko
h
. Ek




Buabl yaapoB

e AOCOJIIOTHO VIIDYTUM_VJIap

e AOCOJIIOTHO HEVIIPYTHH VJIap
e YIIpyruu yziap

« Heynipyruu yziap




. MexaHuuyeckasa 3Heprus He npespallaeTcs BO
BHYTpeHHl—OI-O.

2. Bca mexaHUYeckasa 3Heprua npespallaertcs BoO
BHYTPeHHHOHO.

3. Hebonbluas 4acTb MexaHU4YecKkoUu 3Heprmm
npespallaeTcsa BO BHYTPeHHHOHO.

4. TTouTn BCA MexaHU4ecKas 3Heprus
NpespaLaeTcs BO BHYTPEHHHOHO.
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3aaaua Ne?2.

CaHkun ¢ ceaokom obuen maccom 100 Kr cbe3xaroT ¢
rops! Bbicotou 8 m u anuHowi 100 m.Kakosa cpeaHss
cusia conpoTUBIIeHUS ABUXEHUFO, eClIN B KOHLje ropbl
caHu gocturnu ckopoct 10M/c, HayanbHas CKOpOCTb

pasHa O.
Eno
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[aHo: PeweHue:

m=100 kr

=8 m Eno » Ek+Ac

L=100 m 2 2
mo 2mgh —mv

v=10m/c|lmgh=— +FI=>Fl= &

UO p— O 2 , 2

Havitu: F = m(2gh—v~)

Fc-? ’ 21

Fo 100(2-10-8-100) :@:30}[
2-100 200 ——
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